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ПОСТРЕЛІЗ

Україна приєдналася  
до міжнародної кампанії  

з підтримки людей із гемофілією 
«Підсвіти червоним»

17 квітня, вперше за свою історію, Україна приєдналася  
до міжнародної кампанії з підтримки людей із гемофілією  
та підсвітила червоним будівлі й споруди столиці: КМДА,  
Стелу Незалежності, Труханів міст і ТРЦ Gulliver.

Щороку у Всесвітній день гемофілії з метою привернення уваги до проблеми гемофілії 
у столицях різних країн підсвічують червоним відомі споруди та монументи. Як частина гло
бальної біофармацевтичної компанії, Takeda в Україні ініціювала підтримання міжнародної 
кампанії «Підсвіти червоним» і в нашій державі. Мета акції –  привернути увагу світової спіль
ноти до важливості своєчасної та ранньої діагностики гемофілії А, В та хвороби Віллебранда. 
17 квітня з 20:00 до 23:00 жителі та гості Києва могли спостерігати таку підсвітку будівлі 
КМДА, Стели Незалежності та Труханового мосту. Ініціативу підтримав також ТРЦ Gulliver.

Згідно з даними Всесвітньої федерації гемофілії, станом на 2017 рік у світі 196 706 осіб 
мали гемофілію, 76 144 –  хворобу Віллебранда, 42 573 – інші розлади згортання крові [1]. 
В Україні, відповідно до статистичного звіту Міністерства охорони здоров’я за 2017 рік, 
2569 пацієнтів з діагнозом гемофілії, з них 667 –  діти [2]. За прогнозами, тільки 32% укра
їнців із гемофілією житимуть довше 50 років [3].

Гемофілія вважається одним з найвідоміших рідкісних захворювань у світі. Вона про
являється тривалими кровотечами після видалення зубів, виникненням великих гематом 
при незначних ударах, крововиливами в суглоби, що супроводжуються сильним болем, 
набряками та порушенням рухливості. Пізній початок лікування людей з гемофілією 
призводить до серйозних наслідків, постійні крововиливи в суглоби спричиняють їх 
ушкодження, а згодом –  інвалідизацію пацієнта [4].

Останніми роками в Україні впроваджується профілактичне лікування для дітей з гемо
філією, зокрема введення фактора згортання крові в домашніх умовах, що допомогає значно 
знизити ризик інвалідизації. Діти мають змогу відвідувати навчальні заклади та вести 
звичайне соціальне життя.

«Ще 20 років тому встановлений діагноз гемофілії в Україні був вироком для пацієнтів 
та їхніх сімей, оскільки це означало неможливість відвідування школи та обмеження пере
сування. Сучасні можливості лікування багатьом дітям подарували активне життя без 
обмежень, —  коментує Олександр Марков, директор із медичних питань Takeda в Україні, 
Молдові та Білорусі. — Компанія Takeda розробляє інноваційні методи лікування пацієнтів 
із розладами згортання крові. Одним із пріоритетних завдань компанії є допомога в реаліза
ції проекту своєчасної діагностики пацієнтів із гемофілією, а також діагностика пацієнтів 
з інгібіторною формою гемофілії (ускладнення лікування гемофілії)».

Недостатня обізнаність є однією з ключових причин пізньої діагностики гемофілії. Takeda 
прагне підвищити рівень обізнаності як громадськості, так і лікарів про це захворювання. 

Про Takeda в Україні
Takeda в Україні (ТОВ «Такеда Україна») є частиною глобальної біофармацевтичної компанії 

Takeda Pharmaceutical Company Limited. Головний офіс Takeda в Україні розташований у м. Києві. 
Takeda в Україні фокусує свої зусилля на лікуванні онкологічних, гастроентерологічних, невро
логічних, кардіологічних та рідкісних захворювань. Три роки поспіль (20172019) Takeda в Укра
їні сертифікована як «Найкращий роботодавець» міжнародною незалежною організацією 
Top Employers Institute у  Нідерландах. У 2014 р. компанія увійшла до ТОП3 найкращих робото
давців України за результатами дослідження міжнародної консалтингової компанії Aon Hewitt.

Takeda в Україні –  «Компанія року 2017» у високоціновому сегменті за версією щорічного 
конкурсу професіоналів фармацевтичної галузі «Панацея». Компанія має нагороди за най
кращі у своєму класі препарати, досягнення в менеджменті та корпоративну соціальну 
відповідальність.

Докладнішу інформацію про Takeda в Україні можна знайти на сайті: www.takeda.ua.
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